

Эксперты GSMArena столкнули лоб в лоб недорогие смартфоны Samsung Galaxy A36 и Galaxy A56

Наши коллеги из GSMArena сравнили два новых среднебюджетных смартфона Samsung — Galaxy A36 и Galaxy A56.

Оба устройства выглядят похожими: у них 6,7-дюймовые AMOLED-дисплеи с частотой 120 Гц и одинаковым разрешением, корпус почти идентичен по размерам и весу. Но отличия всё же есть.

Galaxy A36 оказался немного ярче на солнце и показал лучшую автономность в играх. Он также предлагает те же программные возможности, что и A56, включая One UI 6.1 на Android 14, но при этом стоит дешевле. Вдобавок модель доступна в большем числе расцветок.

Galaxy A56 выигрывает в производительности — у него заметно мощнее чипсет. Также у него лучше камера, особенно ночью, и чуть дольше работает батарея в обычной повседневной нагрузке. Отдельно отмечается более премиальный корпус.

По мнению GSMArena, Galaxy A56 — более сбалансированный выбор, если важны камера, дизайн и запас производительности на будущее. Но Galaxy A36 — отличная альтернатива, если хочется сэкономить без серьёзных компромиссов.